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３学期が始まってはや1か月が経ちました。１月上旬は寒気の影響で寒い日が続き，積雪もあり
ました。皆様，おかわりございませんか。
新型コロナウイルス感染症第六波が急速に広がり，子どもたちの生活へも大きな影響を及ぼし

ています。基本的な感染症対策は変わらないので，引き続き予防のため，マスクの着用や手洗い
の励行などを確実に行っていきたいと思います。一方，休み時間には，元気に運動場で遊ぶ子ど
もたちの姿がたくさん見られます。元気に学校生活を送ってもらいたいものです。
子どもたちが今年度学校へ来る日は，あと３０日あまりとなっています。今の学年で身に付け

ておかなければならないことを確実に身に付け，次につないでいきたいと考えております。その
ためにも，各学年のまとめをしっかり行い次のステップへつなげていきたいと思います。
体調を崩しがちな時期ですが，保護者の皆様にはご自愛くださいますとともに，子どもたちの

健康管理をよろしくお願いいたします。

給食集会はできませんでしたが，給食委員会の人が次のような取り組みをしてくれました。
○給食のお世話をしてくださっている校務員の岡田先生，給食調理員の梶原さん，吾浦さん，
小倉さん，松本さんと栄養士の丸尾先生に感謝のお手紙を書きました。

〇和食のすばらしさについて，丸尾先生から教えていただきました。
〇食べ物の栄養に関する劇を撮影し，給食時間に各教室で放映しました。

朝登校したら，真っ白な運動場でした。さらさらの吹けば飛んでいきそうなふわふわの雪でし
た。さっそく１年生が運動場で，雪遊びをしていました。
最初は，チームに分かれて雪合戦です。寒さなんて感じないくらい，一生懸命運動場を走り回り
ながら，楽しみました。
次は雪だるま作りです。どうやったら，大きな玉になるかをいろいろ考えながら，作っていき

ました。「今度降ったらもっと大きな雪だるまを創りたい！」と言っていました。

２月 ３月

１日（火） １．２年サッカー教室→延期 ３日（木） ６年生を送る会
３日（木） 加賀中入学説明会→短縮開催 ７日（月） 年度末作業（水曜時程）
８日（火） 生活チャレンジ週間→１４日まで ８日（火） 年度末作業（水曜時程）
９日（水） 学校評議員会→延期 １７日（木） 卒業式予行

１０日（木） カラーテスト ２２日（火） 卒業式準備（水曜時程）
１１日（金） 建国記念の日 ２３日（水） 卒業式（給食なし）
１７日（木） 縄跳び大会 ２５日（金） 修了式 地区会（給食なし）
１８日（金） 新１年生入学説明会

体験入学
２３日（水） 天皇誕生日
２５日（金） 参観日（水曜時程）

１月１７日（月）に地震を想定した避難訓練を行いました。地震が発生し，校舎が倒壊する
恐れがあるので，運動場に避難するというものです。子どもたちは，担任の指示をよく聞いて
的確に行動することができました。そしてクラスごとに避難の仕方について振り返りました。
この日はちょうど２７年前関西方面に大きな被害をもたらした阪神・淡路大震災が発生した

日です。先日も九州東部を震源とする地震があったばかりです。
災害はいつ起こるかわかりません。日ごろの訓練が命を守る行動につながります。学校での

訓練も大切ですが，ご家庭でも避難場所等についてお子さんと確認してみてください。

新型コロナウイルス感染症が全国的に急速に拡大することを受け，岡山県に１月２７日
（木）から２月２０日（日）までまん延防止等重点措置が再び適用されることとなりまし
た。これまで取り組んできた基本的な感染症対策を徹底していきます。引き続き，以下の
点について，よろしくお願いいたします。
〇児童及び同居の家族に風邪症状（倦怠感，咽頭痛等）がある場合は，発熱等がなくても，
登校を控えてください。

〇手洗いや消毒，マスクの着用等，基本的な感染症対策を引き続きよろしくお願いいたし
ます。

〇予定していた行事等の変更について
・１．２年サッカー教室 →延期します
・加賀中入学説明会 →短縮して開催します。
・新１年生入学説明会 →短縮して開催か延期で調整中。後日連絡します。


